



164234 г. Оленегорск
Удоминский обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал
СЭУ

Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

№ 32 (3773) Цена в розницу - договорная.

Суббота, 14 августа 1999 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Шоу-балет

г. Череповец



Данс-клуб «Мальвина»

С днем рождения,
с «золотой» годовщиной
поздравляли оленегорцы
и приезжие гости на
прошлой неделе
юбиляра — горно-
обогачительный
комбинат. Обо всем
великолепии
праздничных торжеств
читайте на 2-3 стр.

Всего пятьдесят...

Панкрусин и машинист буровой установки Бауманского рудника Валерий Аполлонович Терюшинов, а к когорте почетных металлургов добавились слесарь ДОФ Геннадий Васильевич Челпанов и главный механик комбината Владимир Иванович Чугунов.

Почетными грамотами министерства экономики РФ и Центрального совета горно-металлургического профсоюза России награждены слесарь-ремонтник РМЦ Юрий Семенович Аверин, машинист экскаватора Оленегорского рудника Сергей Васильевич Бугров, машинист крана УЖДТ Галина Григорьевна Воропова, электрослесарь Оленегорского рудника Юрий Сергеевич Двуреченский, электрослесарь энергокомплекса Алексей Михайлович Жилин, электрослесарь ДОФ Анатолий Ива-



Владимир Михайлович Трунов, обращаясь к присутствующей в зале делегации из Череповца, многозначительно намекнул, что неплохо бы увеличить расчеты в денежном выражении хотя бы еще процентов на двадцать. И надо сказать, это пожелание было услышано...

— Руководитель череповецкой делегации, коммерческий директор ОАО «Северсталь» Анатолий Николаевич

Кручинин, прилюдно со сцены сказал следующее: «Мы готовы увеличить долю денежных расчетов за поставляемую вами продукцию. В августе прошлого года «рублевая» доля расчетов составляла всего 17 процентов, но уже в августе этого года она составила 70 процентов. Сегодня стало немножко легче жить, и потому «Северсталь» берет обязательство до 100 процентов!»



— Эти слова коммерческого директора были встречены бурными продолжительными аплодисментами. Члены череповецкой делегации отметили также, что уже полвека нашими совместными усилиями выпускается сталь Северо-Запада России, и череповчане уверенно смотрят в будущее, ведь у них есть надеж-

ные партнеры — оленегорские горняки, вместе с которыми череповецкие металлурги переживали нелегкие времена, в том числе и 17 августа прошлого года. Было все, но никогда не было угрозы, что Оленегорский комбинат в какой-то момент прекратит отгрузку концентрата. Поэтому при такой работе все совместные планы, намеченные на перспективу, будут безусловно выполнены. — Отрадно было услышать эти заверения от стратегического партнера и инвестора...

А еще череповчане преподнесли прекрасный подарок... выступление своих артистов. Поэтому во второй части вечера царствовали танцы, музыка и песни. На сцену выходили лауреаты международных конкурсов —



шоу-балет «Магия», коллективы балетного танца, «Золотой саксофон Череповца» Вера Зотова, цирковые артисты. А под занавес девочки из оленегорского молодежного театра «Модница» представили зрителям свою новую коллекцию нарядов и, пожалуй, самую изысканную. — Надеемся, многие оленегорцы смогли оценить концертную программу, ведь в еще более развернутом варианте она была показана на массовом представлении «для всех» в Ледовом дворце 8 августа. Но все же гвоздем программы вечера в ДК стал вывезенный на сцену огромный торт с пятьюдесятью свечами — в прямом смысле «отдуваться» пришлось генеральному директору, впрочем, не без помощи участников...

Сергей ВЕСЕЛКОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Платонов Иван Федорович, машинист локомотива; Полякова Татьяна Андреевна, начальник отдела кадров;

Пономарев Михаил Васильевич, главный энергетик ДОФ;

Староверов Леонид Николаевич, водитель автомобиля ЦВВР;

Теренин Алексей Григорьевич, слесарь-электрик УАТ; Шашков Вячеслав Васильевич, машинист экскаватора Оленегорского рудника;

Серенко Александр Анатольевич, механик фабрики.

Награждены *Почетной грамотой Губернатора Мурманской области*.

Бондаренко Николай Дмитриевич, токарь УАТ;

Кравченко Дмитрий Алексеевич, электрослесарь энергокомплекса;

Оковин Василий Алексеевич, машинист тепловоза УЖДТ;

Сироткин Александр Максимович, электросварщик Оленегорского рудника;

Скурат Валентина Михайловна, сепараторщик ДОФ;

Тимофеев Александр Иванович, токарь РМЦ;

Цыбульский Виктор Григорьевич, машинист экскаватора Кировогорского рудника.

Присвоено *Почетное звание «Почетный металлург»*:

Челпанову Геннадию Васильевичу, слесарю ДОФ;

Чугуну Владимиру Ивановичу, главному механику комбината.

Отмечены *Благодарственным письмом Губернатора Мурманской области*.

Кельтусильд Валентина Геннадьевна, директор социально-культурного комплекса;

Назаренко Наталья Михайловна, начальник отдела оборудования;

Паршин Борис Васильевич, машинист экскаватора Бауманского рудника;

Фирсов Алексей Викторович, машинист буровой установки Оленегорского рудника;

Худияровский Иван Васильевич, электрослесарь ДОФ.

Самый северный ГОК

Автор Александр РЫЖОВ

Продолжение. Начало в № 14-31.

Осенью 1994 года на острове посреди Комсомольского озера появился новый памятник Неизвестному солдату — три устремленных в небо штыка. Решение о переносе мемориала далось нелегко — вопрос обсуждался полгода, свое мнение по этому поводу высказывали не только ветераны Великой Отечественной, но и воины-афганцы. Решающим фактором оказалось то, что прежний монумент — каменный обелиск с металлической звездой — находился слишком далеко от города, в лесу, и приглядывать за ним было непросто. Работы по сооружению памятника взял на себя комбинат. Останки солдата перенесли на остров, и 9 Мая 1995 года, в день 50-й годовщины Победы, там состоялся один из самых массовых в истории города праздников. Утро выдалось солнечным, огромная человеческая река потекла с площади в сторону Комсомольского и, не уместившись на асфальтовом пятнышке возле памятника, окружила озеро плотным полукольцом. Организаторы, видимо, не ожидая такого наплыва, провалялись со звуком, но это был урок на будущее. Праздничные митинги на Комсомольском и возложение молодоженами цветов к монументу стало современной городской традицией.

Еще в советские времена Центральный Комитет партии выпустил два закрытых постановления о строительстве в Оленегорске порошковой базы для нужд электронной промышленности. Но так получилось, что всерьез к воплощению этой идеи в жизнь приступили уже после того, как ЦК КПСС прекратил свое существование, а Россия стала суверенным государством. Поначалу все шло как нельзя лучше. Заинтересованность в приобретении ферритово-строительных порошков выразили десятки фирм — не только отечественных, но и зарубежных. Запросы приходили из Болгарии, Чехии и даже из американского штата Кентукки. Порошки были нужны всем: изготовителям радиотехники, производителям автомобилей, машиностроителям... На момент, когда началось сооружение цеха, спрос на его будущую продукцию намного превышал проектные объемы производства. Не было проблем и с сырьем — исходными материалами для изготовления порошков должны были стать собственный гоховский суперконцентрат и карбонат строиния, получаемый из Кирово-Чепецка. Но поскольку дело для комбината было новое, установка и наладка оборудования затянулась. Первоначальный плановый срок пуска цеха — третий квартал 95-го года — был передвинут. Окончание работ по монтажу намечалось лишь в феврале 96-го, но тут по городу поползли слухи о якобы случившемся в цехе взрыве только что установленной печи "Гроза". Специалисты комбината выступили с разъяснениями:

никакого взрыва не было, однако неприятность все же произошла — в печи заклинило барабан, и появилась трещина. Как выяснилось, конструкторы из Рыбинска разработали неудачный проект, и теперь к текущим работам по пусконаладке добавились работы по переделке. Специалисты обещали "внести технологическую ясность" в течение трех-четырех месяцев, но управились только к концу года.

Ввод в действие цеха ферритов во многом тормозился из-за общей крайне неблагоприятной обстановки на предприятии. Сегодня, глядя в прошлое, можно сказать: в 1996 году комбинат находился на краю пропасти. Одна беда накладывалась на другую — летом возникли серьезные перебои с вагонами, и три с лишним месяца ГОК работал себе в убыток. Рабочие почти забыли, как выглядят наличные деньги — главным средством расчетов стала книжка натуроплаты, заменившая кредитные талоны. Находилось немало пессимистов, ставивших на комбинате крест, но, по счастью, катастрофы не случилось...

Другим предприятиям города повезло меньше. В октябре 95-го остановился ДСК, строивший когда-то по 13-16 домов в год. Через месяц, 27 ноября, четыре бывшие его работницы, уволенные, но не получившие расчета, начали бессрочную голодовку в кабинете директора, требуя выплаты причитающихся им денег. Это была первая и самая длительная голодовка за всю историю города — она продолжалась 24 дня и закончилась только тогда, когда руководство ДСК дало гарантию полного погашения долгов. После этого похулевшие на полтора десятка килограммов женщины с признаками воспаления почек и печени были помещены в терапевтическое отделение городской больницы, а голодовка как метод выколачивания заработной платы была взята на вооружение работниками других предприятий.

Служба занятости появилась в Оленегорске в 1991 году. С тех пор число официально зарегистрированных безработных каждый год увеличивалось чуть ли не вдвое и к середине 90-х составило около двух тысяч человек. Но это не значит, что все остальные были обеспечены работой и средствами к существованию. Из-за кризиса неплатежей и трудностей сбыта многие предприятия попросту останавливались на различные сроки, выпроваживая своих тружеников в отпуска без содержания. В результате сокращения объемов производства только в 1994 году почти полторы тысячи оленегорцев работали в режиме неполной рабочей недели.

Новая напасть обрушилась летом 95-го. После краха "Русской недвижимости", "Хопра", "Селенги" и прочих финансовых пирамид жителей Кольского полуострова настиг самый тяжелый финансовый удар — лопнул Северо-Западный коммерческий банк, в котором хранили свои сбережения сотни доверчивых оленегорских семей. В бюро защиты прав потребителей посыпались заявления (к сентябрю их набралось уже более четырехсот), было развернуто массовое движение по спасению вкладов, к делу подключились государственные чиновники, включая губернатора, но основная масса обманутых вкладчиков так и осталась ни с чем.

Сезон 1994/95 годов стал лебединой песней оленегорского хоккея. В марте 95-го "Горняк", участвуя в первенстве страны, выиграл турнир в своей зоне и стал сильнейшей ко-



мандой Северо-Запада России. Потом, в соответствии с регламентом, начались кубковые встречи по олимпийской системе. В первом раунде оленегорцы переиграли воронежский "Буран" и попали в восьмерку лучших команд страны. Это было наивысшее достижение "Горняка" — на следующем этапе он выбыл из соревнования. В принципе, ничего страшного не произошло — впереди был новый сезон, где все можно



было начать сначала. Но содержание команды мастеров с транспортными и прочими расходами оказалось комбинату не под силу, и в следующем году "Горняк" был снят с первенства России. Его покинули все ведущие игроки, и из команды мастеров он превратился в команду юниоров, которые продолжают биться за победы, но — уже в рамках чемпионата области.

В октябре 1996-го, после полуторагодовой "раскачки", было объявлено об открытии Оленегорского краеведческого музея. Он разместился в домике деревенского типа на улице Восточной, там, где раньше располагалась ветеринарная служба. Резкий запах медикаментов выветрился из дома примерно через год, зато обнаружились другие его недостатки — главным образом, ветхость стен и теснота помещений. Но основная трудность заключалась не столько в бытовых неудобствах, сколько в нежелании предприятий и организаций совместными усилиями создать хранилище исторических ценностей города. Ключ, обращенный к рядовым горожанам, также не возымел должного действия — частные коллекционеры предпочли хранить свои реликвии дома.

Заключительным и самым мощным аккордом 1996 года стали выборы, состоявшиеся 17 ноября. Никогда еще оленегорцы не держали в руках столько бюллетеней сразу. Им предлагалось отдать свои голоса за кандидата в губернаторы, выбрать городской представительный орган и главу администрации.

Попутно проводился референдум о вопросе о том, как должен выбираться мэр — всенародно или из числа депутатов. Получился юридический казус: выборы градоначальника прошли еще до того, как было принято решение о порядке их проведения. В итоге результаты были утверждены (народ высказался за открытые выборы), а голоса, поданные за кандидатов в мэры, сочли презабавными. Десятого декабря, спустя три с лишним года после ликвидации горсовета, в малом зале администрации собрались депутаты вновь избранного законодательного собрания. Возник вопрос: как его теперь называть? И тут произошло нечто не поддающееся логике. На первом же заседании депутаты единогласно решили — пусть будет Совет. Но через две недели, собравшись снова, внезапно переименовались в Думу. Прошло еще два года, и Дума опять стала называться Советом. Однако накануне Нового 1997-го случилось событие, на фоне которого словесные игры просто померкли. Дума приняла Устав города и, сославшись на то, что в Оленегорске образовался "вакуум власти", утвердила нового главу администрации. Им стал главный санитарный врач города Б.Е. Лейбинский, набравший по итогам состоявшихся ноябрьских выборов наибольшее число голосов. Превзойдя мэр Н.П. Максимова, вернувшийся из Петербурга с сессии Академии госслужбы, с удивлением узнала, что в администрации она больше не работает. Однако вскоре произошла обратная рокировка — в дело вмешался суд, и Думе пришлось отыграть назад. Новые выборы главы были намечены на 1997 год...

Продолжение следует.
На снимках: торжественное открытие памятника Неизвестному солдату.

ОТЧЕГО ПОГИБЛА РЫБА?

С необычной проблемой в редакцию обратился наш читатель — работник комбината Ю.В. Валяев. Он просил найти тех, кто сможет провести качественную экологическую экспертизу и ответить на вопрос: отчего в массовом количестве гибнет рыба на Кахозере? С его слов, рыба всплывает вверх брюхом, и берега сплошь забиты разлагающимися тушками. По просьбе Юрия Вячеславовича экологическая служба комбината взяла пробу озерной воды, но отклонений в ее составе не обнаружила — все показатели в норме. Что до самой рыбы, то... Горсанэпиднадзор отказался взять ее на экспертизу, сославшись на то, что данные анализы у нас не проводятся... Но где гарантия, что погибшая по неизвестной причине рыбка не появится на рынке?

Сообщение нашего читателя подтверждают и дачники, чьи участки расположены в окрестностях Кахозера. Действительно, озеро серебрится от всплывающего сига. Почему-то подверженным неизвестной напасти оказался, в основном, сиг. Во всяком случае, они считают, есть серьезный повод для тревоги. И дело, по их мнению, даже не в данном конкретном случае, а в том, что в городе не нашлось ни одной службы, которая бы моментально отреагировала на данную ситуацию и дала компетентное заключение. Ведь если это "зараза", то — не исключен факт попадания ее на чей-нибудь кухонный стол...

Магия звуков, магия жестов

Сказать честно? Многие, узнав о том, что на комбинатовскую годовщину вместо столичных звезд (как это было, скажем, на недавнем юбилее "Североникеля") едут артисты из скромного Череповца, испытали что-то похожее на разочарование. Были, правда, знатоки, наслышанные о великолепных череповецких талантах и потому со значением предупреждавшие: мол, погодите, время покажет... И — не ошиблись. После блистательных концертов в ДК и Ледовом вряд ли нашелся кто-нибудь, кто пожалел об отсутствии на празднике "Стрелок" или Алсу. Череповчане привезли не ширпотреб — они привезли Искусство, истинное, живое, яркое. Цирковой коллектив, шоу-



балет "Магия", дэнс-клуб "Мальвина", замечательные солисты Александр и Элина — о таком букете можно было только мечтать. Да, они живут и выступают не в столице — но беда ли это? Сравнится ли горячий прием оленегорской публики с холодным любопытством избалованных зрелищами москвичей? Думает-

ся, что и сами артисты, слыша неподдельный восторг переполненных залов, работали с удовольствием. И дело даже не в том, что настоящие профессионалы (а большинство гостей — обладатели громких лауреатских званий) никогда не позволят себе отыграть номер посредственно. Дело — в настроении. В том самом на-

строении, который, в первую очередь, задается публикой. Непреложный закон сцены: артист отвечает признанием на признание, любовью на любовь. С первых же минут между зрителями и выступающими устанавливается тонкая чувственная связь, и для

того, чтобы концерт из внешнего действия превратился в состояние души, эта связь должна сохраниться до самых последних аккордов, до самого последнего зрительского хлопка. Словами этого не объяснить —



это нужно видеть, слышать и ощущать. **Спасибо, Череповец! Спасибо за подаренную радость.**

Александр РЫЖОВ.

После бала

Полвека - не возраст, два дня - не праздник?

Эпицентр юбилейных торжеств находился во Дворце Культуры. Факт. Известно даже точное время, когда все, к чему терпеливо готовились с начала года, хлынуло наружу, словно шампанское из откупоренной бутылки. Речи, награды, искрометное выступление череповчан... Но столь масштабный праздник просто не мог (да и не должен был) уместиться в рамках пускai большого, но все же ограниченного пространства. К нему подключилась Улица. Об этом и поговорим.

Ой, было, люди, было...

В эти праздничные дни мне, простому смертному, ненароком подумалось: побольше бы таких юбилеев. Выйдешь на улицу — ну, просто прелесть: тут тебе и картинка, и яркие флажки на гостиничном фасаде и, главное, свежее дорожное полотно по всему Ленинградскому проспекту. Немыслимое дело — на площадке за фонтанами (между «Горняком» и Дворцом спорта), где, сколько себя помню, земля смахивала на исполосованное рыцарским мечом драконье брюхо, появились аккуратные асфальтовые заплатки. И еще — чистота. К приезду гостей ковровые дорожки в центре города можно было стелить прямо на мостовую.

Прошли годы... Пардон, прошли всего-навсего часы, а точнее ночь с седьмого на восьмое августа, и работники коммунальных служб, заглянув в сквер с романтическим названием «Надежда», должны быть, ужаснулись. После ночной дискотеки место, где совсем недавно располагался нижний рынок, было похоже на... В общем, в памяти невольно всплыла виденная по телевизору московская площадь возле посольства США в дни антинатовских митингов. Прохожие в то воскресное утро передвигались в районе «Надежды» медленно и осторожно, боясь вляпаться в какую-нибудь, извиняюсь за прозаизм, гадость. Шуршали на ветру бумажные лоскуты, похрустывали

под ногами стекла (зачем же бутылки-то бить, ребята? — их же сдать можно!), печально скукоживались под солнцем



пластиковые емкости... Хотелось горестно вздыхать и велух цитировать Пушкина: «О, поле, поле, кто тебя усеял мертвыми костями?» Утешало одно — недавно слышал, что в заморских странах, при тамошних хваленом порядках, после массовых народных загулов по случаю какой-нибудь монаршей годовщины мусор с улиц вывозят тоннами. Значит, есть! есть у нас братья по разуму. Хотя процент попадания отходов в урны у них все-таки несоизмеримо выше, и это тот показатель, по которому мы уж точно никогда не перегоним Америку.

«Есть такая буква в этом слове!»

Однако отвлекусь от грустного и взглянем на воскресный уличный праз-

дник глазами трезвого оптимиста. Таковых после субботней прелюдии оказалось немного, но тем не менее их хватило, чтобы заполнить примерно четвертую часть центральной площади. С двенадцати до пятнадцати небо, в соответствии с утвержденной программой проведения мероприятий, сияло, как начищенный тульский самовар. Правда, часа в два невесть откуда рискнул посыпаться дождик, но его наглости хватило от силы минут на десять.

Первые полчаса были отданы детям, а потом началась викторина «Я знаю свой комбинат» — по типу бессмертного «Поля чудес». Все было, как по телеку: барабан, табло с буквами, призы — никакого



обмана, лично проверил. Заводного Якубовича с успехом заменила Елена Першина, и если ей чего-то не хватало, то лишь знаменитой реплики «Рекламная пауза». Вопросы задавались в расчете на глубокую эрудицию и высокий коэф-

фициент интеллекта. Автор этих строк, за полгода перелопотивший всю городскую и комбинатовскую историю, так и не смог (позор джунглям) вспомнить, как называется гора, где расположен Бауманский рудник. Остальное было проще — в каком году Оленегорское рудоуправление было переименовано в горно-обогатительный комбинат (в 1960-м), когда к названию ГОКа добавилась строчка «имени 50-летия СССР» (в 1972-м), каким орденом он награжден (Трудового Красного Знамени), когда была добыта 500-миллионная тонна руды и началась разработка Комсомольского месторождения (это вообще стыдно не знать). Так потихоньку добрались до финала. В заключительном задании вспомнили (отрадно) талантливого оленегорского поэта Сергея Локтюхова, уехавшего в Ярославль, но оставившего на страницах газет и в памяти земляков множество красивых строк о родном городе и написавшего слова к песне на музыку Александра Науменко «Пусть в Оленегорске не цветут каштаны». Победителю угадки достался молочный сервиз на шесть персон, а другим участникам финала — вазы.

Во второй половине двухчасового праздника крепкие мужики тягали канат и всячески демонстрировали мускульную силу (победил Иван Калинин с Бауманского рудника), а на десерт состоялось что-то вроде мини-конкурса красоты «Мисс Оленегорск-99», в котором победило юное создание по имени Алла. И в завершение желающие смогли еще раз (а большинство впервые) посмотреть на виртуозов из Череповца — двери Ледового были открыты для всех.

...Улица опустела. Тихо. Но это затишье — временное. Через четыре месяца нас ожидает еще одно действо с рабочим названием «Полувековой юбилей, дубль два». Как известно, город на этот раз будет отмечать свою годовщину в декабре. Любопытно... Если доживем — увидим.

Александр ЛУБОШЕВ.

МАГАЗИН
АВТО
маркет

С 14 мая по 14 сентября магазин
"АВТОмаркет" в честь Дня рождения
Мончегорска проводит лотерею
"УЛЫБНИСЬ, ФОРТУНА!"
среди автолюбителей!



Всего
разыгрывается
50 шикарных
призов
от ведущих
производителей
мира!

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — АВТОМОБИЛЬ "VAZ-2106"
ВТОРОЙ ПРИЗ — автомобильный прицеп
ТРЕТИЙ ПРИЗ — автомобильная аудиосистема "SONY"
ЧЕТВЕРТЫЙ ПРИЗ — комплект шинной резины
ПЯТЫЙ ПРИЗ — радар-детектор "КОБРА"

У нас в продаже новые автомобили VAZ-2105 - 79 т.р., VAZ-2106 - 82 т.р., VAZ-21043 - 86 т.р., VAZ-21093 - 105 т.р., VAZ-21102 - 150 т.р.

Доставка автовозом, гарантийное обслуживание, оформление за 30 минут.
На заказ - дешевле!

Об условиях розыгрыша лотереи и призах вы можете узнать в магазине "АВТОмаркет" по адресу: г. Мончегорск, ул. Бредова, 30.
Телефон для справок 3-21-00.

Охрана

Отдел вневедомственной охраны
при Оленегорском ГОВД
предлагает жителям города:

- оборудовать квартиру или дом охранной сигнализацией и подключить ее к пульту централизованной охраны;
- установить средство тревожной сигнализации и обеспечить выезд наряда милиции в любое время суток;
- установить видео-, аудиодомофоны, переговорные устройства, коды замки;
- оборудовать домо, дачи, гаражи автономной сигнализацией с установкой ревюнов;
- взять под физическую охрану, либо с помощью технических средств, любые места хранения имущества;
- обеспечить сопровождение грузов в любую точку России.

Телефоны для справок: 51-568, 51-560, 51-528.

Наша охрана - надежный щит: уберезет и защитит!

Эффективное лечение "Милтой"

Врачи-лазеротерапевты из Санкт-Петербурга проводят бесплатные консультации и платное лечение следующих заболеваний: остеохондроза, радикулита, невралгий, депрессивных состояний, гастрита, холецистита, ЛОР-заболеваний, простатита, энуреза и других заболеваний, снимается тяга к алкоголю (не кодирование). Методики безболезненны, абсолютно безвредны, утверждены Минздравом России.

Прием ежедневно, без выходных с 8 до 20 часов в отделении Красного Креста по адресу: ул. Парковая, 15, 1-й этаж.

Лицензия № 1730

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Александра Николаевича ЗУБАРЕВА
с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья,
благополучия.

Родители.

Александра Евгеньевича РУМЯНЦЕВА
с 50-летием!

Года бегут, несутся, как лавина,
Но стоит ли о прожитом тужить.
Твой юбилей — лишь только половина
Желаем столько же еще прожить.
Здоровья, счастья, благополучия.

Мама, жена, дети.

Румянцевы, Ходотовы, Уваровы.

Вячеслава Сергеевича АЛЕКСЕЕВА
с юбилеем!

Чувств прекрасных не скрывая,
От души тебя любя
С юбилеем поздравляем
Мы сегодня все тебя.
От всей души тебе желаем
Здоровья, счастья, долгих лет.

Жена, Евбог, Куликowa.

Ирину КУДРЯВЦЕВУ
с 27-летием!

Пусть годы твои не быстро бегут,
Пусть руки твои не устают,
Пусть сердце твое от радости бьется,
Пусть тебе долго, счастливо живется.

Коллектив ВВО.

Внимание!

В связи с необходимостью выполнения работ, связанных с подготовкой к новому отопительному сезону энергетического хозяйства ОАО «Олкон», прекращена с 10 августа до 5 сентября с.г. подача горячей воды в жилые дома города. Поскольку отключение горячей воды в течение 14 дней в 1999 г. учтено действующим тарифом на эту услугу, то перерасчет платы за отсутствие горячей воды будет произведен бухгалтерией за число, превышающее эти 14 дней, т.е. за 11, всем жителям города.

МУ ЖКХ «Служба заказчика»

Магазин "ПУЛЬС"

(Мурманская, 3А)

предлагает:



• хозяйствы (замки, заготовки д/ключей, метизы, ДВП, фанера, карнизы, эл/дрели, наждачные и отрезные круги, инструмент, сверла, метчики, лерки, сантехника, эл/лампы, кисти и др.);

• канцтовары и школьно-письменные принадлежности, в т.ч. картриджи д/матричных принтеров и ККМ, чернила д/струйных принтеров, калькуляторы, бумага для офиса;

• галантерею, искусственные цветы, струны д/гитары и многое другое.

Ждем вас с 11 до 20 часов, без перерыва и выходных.

Товар подлежит обязательной сертификации.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

866. 1-комн. кв. по ул. Советская, 8 (1-й этаж, высокий), 2-я дверь, новая сантехника, в комнате линолеум, сделан ремонт, удобно под офис или магазин.
☎ 52-744.

887. 1-комн. кв. в п. Луговой Дмитровского р-на Московской обл. (от Москвы 87 км), общ. пл. 28,9 кв. м, жил. пл. 15 кв. м, 5-й этаж, балкон, с мебелью, в хор. сост., 4000 у.е.
☎ (095) 463-94-80.

854. 2-комн. кв. по ул. Строительная, 34, 2-й этаж, телефон, балкон застеклен.
☎ 58-165, после 19 часов.

875. Срочно — 2-комн. кв. по ул. Парковая, 30, кв. 95, 4-й этаж, возможно в рассрочку.
☎ 54-325.

863. Квартиру улучш. планировки по ул. Южная, 9, 9-й этаж, цена 7 тыс. руб.
☎ 51-616.

880. Гараж на ул. Парковой для грузового автомобиля (8x10 м) высота ворот 4,5 м.
☎ Парковая, 11, кв. 24 (с 19 часов).

868. А/м «VAZ-21063», 86 г.в., бензин, газ, люк, прицепное, магнитола «Атланта»,
☎ 51-560 (раб. время).

861. Дисковод 5,25" (1,2Mb) — 150 руб.; игровую приставку Sega Mega Drive + 2 картриджа — 600 руб.
☎ 52-450 (поср.).

цена догов.; эл. плиту «Лысьва-15» 3-конф., б/у, недорого.
☎ 54-761.

888. А/м «VAZ-21061», 97 г.в., пробег 20 тыс. км, V-1,5, сигнализ с ДУ, центр. замок, мульти лок, эл. стеклоподъемники, защита.
☎ 58-950.

886. А/м «VAZ-21047», 89 г.в., цвет молочный, салон велюр, 5-ст. КПП, фаркоп, защита, сост. отл., из Финляндии.
☎ 51-552 (раб.), 58-551 (дом.).

840. 3/4 «Тойота-Терсел», «Королла», «Опель-Кадет»,
☎ 54-434.

882. Двигатель «Тойота-Терсел», и др. 3/4, документы «Опель-Кадет»; палатку пр-во Польша.
☎ 54-434.

881. Материнскую плату с процессором P-233.
☎ 52-183, после 19 часов.

873. Компьютер на базе «Pentium» с цв. принтером и внутренним модемом, 650 у.е.
☎ 56-297.

861. Дисковод 5,25" (1,2Mb) — 150 руб.; игровую приставку Sega Mega Drive + 2 картриджа — 600 руб.
☎ 52-450 (поср.).

869. Мягкий угловой диван

для кухни, новый, недорого.
☎ 53-398, после 19 часов.

879. Фотоаппарат «Зенит» — Е, цена 450 руб., торг; видеокамеру «Panasonic — M3000», цена 600 у.е.; стол 2-тумб., светл. полирован. б/у в хор. техн. сост., 800 руб.; стир. маш. «Эврика» п/авт., 1800 руб.
☎ 58-989.

878. Пальто зимнее с воротником из песца, р-р 48, б/у, цена 600 руб.
☎ 58-989.

885. Шубу каракулевою, б/у, в хор. сост., р-р 48, рост 164.
☎ 58-551.

871. 2 новые подушки, пр-во Финляндия.
☎ 58-604.

872. Автоматическую стиральную машину «Вятка» VA 160500, недорого.
☎ Строительная, 31, кв. 75.

877. Пианино «Красный Октябрь».
☎ 52-464.

КУПЛЮ
867. Гараж с ямой, желательно в р-не ул. Парковая.
☎ 55-517, после 21 часа.

МЕНЯЮ
870. 2-комн. кв. на Ленинградском, 7, неприват., с телеф., 7-й этаж, окна на юг, на

1-комн. кв. с телеф. с допл.
☎ 54-637.

883. 2-комн. кв. по Парковой, 27, 1-й этаж, балкон застеклен на две 1-комн. кв.
☎ 51-258.

СНИМУ

862. 1-комн. кв. без мебели на любой срок.
☎ Мурманская, 5, магазин «Квадрат Плюс».

РАЗНОЕ

824. Найдена связка ключей.
☎ Лифтер санатория-профилактория.

874. Нашедшего 29 июля вечером детский левый коричневый ботиночек, просьба вернуть за вознаграждение.
☎ 53-870.

876. Утеряны документы.
☎ Парковая, 30, кв. 55.
☎ 52-451.

864. 3 вида надомной работы, неплохой дополнительный заработок, от вас конверт с обратным адресом (о/а).
☎ г. Оленегорск, а/я 145.

УСЛУГИ

772. Ремонт любых телевизоров. Гарантия. (Лиц. РОСС. RU.Y007.Y00003 от 5.03.97г.).
☎ 5-40-74.

785. Ремонт телевизоров всех поколений, в т.ч. импортных. Гарантия. (Лиц. РОСС. RU.Y007.Y00094 от 10.02.98г.).
☎ 5-35-90.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность администрации ГОКа, коллективам ДОФ, ЦКЛ и отделения обезвоживания и сушки, лично А.П. Химченко, В.П. Железову, Н.И. Сергееву, а также всем друзьям и знакомым, оказавшим помощь в организации и проведении похорон любимого мужа и отца

НИКОЛАЕВА

Александра Спиридоновича.

Жена, сын.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.
Регистрационный номер П-1742.

Индекс 52847

Газета выходит по субботам. Объем — 2 печатных листа. Способ печати — офсетный.
Газета отпечатана в ИПП "СЕВЕР", г. Мурманск, Карла Маркса, 18. Индекс 52842.

Учредители газеты

Оленегорский горно-обогатительный комбинат,
администрация г. Оленегорска

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. При использовании материалов ссылка на газету «Заложная руда» обязательна.

Главный редактор **Н.А. РУДЕНКО**

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский проспект 4, 2-й подъезд. Телефоны редакции: приемная, редактор, рекламный отдел — 58-348; бухгалтерия — 5-52-51; корреспонденты — 5-62-64.

Подпись в печать 14 августа 1999 г.
Тираж 1750.